LEGENDE

Bauphase
® ® ® ? ? 8 @ ® ? ? ®
| | | | | | | | | | |
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ W Bauteile (Material):
| 3,60 | 3,60 | 3,60 | 3,60 | 3,60 | 3,60 | 3,60 | 3,60 | 3,60 | 3,60 | 39 '
b : : : : e : : : : —
WVzowgga ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 35,585 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘Jgﬂg?
2, 346° .8 362 |, 337 15, 1,20° 3 1,92 2, 337 15, 350 19, \ | . 688 26 195
1 i 1 T 7 7 1 T 11 | ] | T
‘ L | | | | | 35.97 | | | | )
" | | | | o | | | | —
I | | | | | | | | | i
| | | | | | | | | | |
| | | | W | | | | | | | 20 0
| | | | W | TB6 W | | | | | | .00 .00
| | | s 21 e G ) | | | | | M
] I 2| | | 140 | 3 T85 142 TV 113 Iy | | | | |
| T | | TGA Vertikal | ZIP WG Jungen | Pumi Vorr. Jungen | | | | | | AuBenwand Schulgebaude: BF
| | | a= 2w | o A< 4| A= 2t A- sam | | | | | | - 290 mm Stahibeton Fertgtel (Bestand)
i | | i L s | B w2 | | | i | s et Reunstenpe
| RHF = 3,06m \ - oo 5 - -
| e | | | | | | | | | | | 1.01
2 RR DN 120 19 -
| | | | ! | | | | | | RR DN 120 Fachunterricht
! RR DN 120 | | | | $ | | | | | | ‘ A= 7596m?
f L | ' | N » | | | f b S
(L\% ************* C1/ 727 \E::::m:::u}u Tw::::m:::u}m:::u; g — | ] — :l}\\\l: :-\88:/ j; \4%:33 7 7::”\\1:7:: ] :l/\\l: :l)\\\l: —Ir’ Hl:::HH!:::l)\\\!:::H\L\H':::'HH:::U/H\I:::H T ———— T T ——— Tl :%I *7*7%17%17 *********** ﬁ RHF=é,85m
K N a 7 n—— | P i ~7 ~ ~ 1 51 I e — K mumer
i:: \/ ‘ \/ \/ < ‘\ ) 86 N L 265E }J% E j‘ / 1L \ [ : e ‘ i: Tirnummer:
i \ - y > — 1) H mEE
%E i ) B G AT Lo ia,:' 3 | J b i c‘fl ™ : =0 l1(.c1>r7>ierer ‘ @ i i %E Fensterummer:
I A - I I T L
4 ‘ A | | R Tty JCMadehen il ‘if ; | | TE 1.95 3,1 1 K 07 e ‘ | umm Materialstempel:
iial | =TT | U= 18 =l 0 2 D) & e 7 3 RHR =2,08°m K ‘ ‘ HH & Slena SIempes
m l | L f=zsom =R : | ] 3 RHF = 288m T nm Ny
3 [\/ [ | HE = SIS - I la) pe - = | i | Ok
© %: | IEINE: 8 - | S g IR g um ] 80 | 125 182 i | | %::
um ‘ ‘ W2| Fb3 |TB & e e ™ o0 | 11 ! ! uEE
it 1.06 | IEEEC B RN & TE ) R s o e £ B | it 118 | | ]
i stellv. Schulleiter ‘ s | 785 BN |7 g = N INT B 1,01 sk 1e) 101\ e Lehrmittel ‘ ‘ T
‘IF: o A= 1658m2 ‘ 1.07 | 186 bg | o | i: 1 2,25 ] 2,25 i:: U= 1650m S ‘ ‘ ‘IL::
w1 nEi s E;RJ%Z?Q \ Schulassistenz SR > 9 O -+ | . P SR (58 RHR =2,98°m . | | == nas &
fos {1+ b + JERNERE oo £ 1= TSR 17_1.17.01 : W““ﬁ;& - | | o 2 Wi
= = 1 90 = 5i e ~ /- uan
ez [ «1 1™ ] Rir =2 +3.300 e R m ' — H =) / | dsss - s |[2 | 149 ias W2
e S sl 55 o sg | SEE= ] Im b2 i Yy | o = | | Massoraum s
S 29 +3,225 N i 115 ‘ o o = |8 = 7610m° HH W4
ol | * 1 = i I w i —HE | 2 = | | b i s
y _______': L L T ~ B4 mE ol+bs il 185 Fg? TB5 1 ; 1113 I l ) W ;e;f?‘f* S ‘ ot Il"u. ‘ -z iif | ____& .| 2 wg
A_Neu iy I ‘ %E — 2| Vorr-Madehen ‘ : I ‘ANC: ami“’ F o & RAR : M| N ‘ T ‘ ‘ +3,300 ] A_Neu E W8
nmi \ o EBH I I ) o) w2| | =B85 - RHF + 2.3 | | [ num
&'l B [ . o Bl e ! UL o i 5 | 8 7| i | | g i W0
e = K g n 3 -— @» H L.
I;g § | — Z I; ¢E RHF = 'jg&r | : i R-IFf23UI % E:» EE ] : g “:) gl = | o : 8|2 :‘ [ | | -h;; L
Y i " WA Y 120 VARSI RERY. rN . oL / || ; J LI - | R = | | | HHH Egﬂ;boden.
nEg ) ) /\zfg/i e . J | \ L . \ [ mEs
EE = I | ¥: f I c:ﬁﬁ #EE 2 ' =N AZ S EE & I A ] Fb2
il R | v mioror | ST 7 0 01 1 i | #isEassansa: 4 | ¢ e B | | i : o2
= S - — - ' o F30 = 286m =2 n m Fb3
I in 2 @ P dsss | e N 1,65 15, | 7 & FS0 2 | | HHH o3
[ ! ‘ 2,008 15, 1,01 L 415 15 | 80 | T o ‘ +3,300 ™ R ‘ ‘ : Fb 4
1N 5 | N | ' s o I 182 | v3925 | = | | HH Fb 4.1
[ =] s Z ISy— | | £ | & | I 1S g | | — Fb5
8 ogle 1T - 25 sa.' <12 || sl | 1018 (e e | . | e 3'4— | | fis iT
SRS A | gl e ! 5 25 h1e i~ & ! S ‘\},:'g ! ! nam Bemerkuna:
:\ K | N | | e | Sz | | it
| | 0 | | | | | =) | - | | | 4»::
g 3,445 =19 Ll = 337 19 bl | szl 1w DL S 3,36° 1912 | 10,615 | ies
L <= /. A = ‘ i ‘ J{ ‘ ! i
p Q E “l & UK Sturz=2,63m GFFB - | <~ e | 1 s UK Sturz=2,63m GFFB T 7 /\ /\ | /\B\ /\ HH -
1\, - T HHH\HI‘ ‘,,77*7 7777777777777 T ‘IH\\H'\HHHHHHHHHHHHHHHHHI/‘ HH\HHHHHHHHHHHHHHH\HHHI/‘ e e aon - - T T ,L ‘ ,L, 7777777 - /= 4"
4 V ] f J %%W HHH}HW1WW1HH%HHHHHHHHHL@ % | I / :--% = S
( N - : ‘H{lm - HH 1 : . ‘ I : : %HH [(F— —— T t— —— — I F— —— —JI1 = — b= —— [ F— —— —— ] :\)—'17777[0 = L ﬁ\I_D
U / | i I I ¥ pinp— M e . — ‘o—lT —
_ sieasioom 0 sized=i0 om } 2,78 ? / ? Stiitze d=42ﬁ1'10 Stiitze d-!40 cm e 1 e . Stiltze d=40 cm o 1’1§t0tze d=40 cm 8 ﬁf 2,78 } 1 1
% % S = o O™ « % O + + W
4 |:| // 74 J ! | J 7 A 30 | | |
4L fJ‘O 4L 2,90 4L 42 // [ | 4L 2,90 4L 3‘\0 4L ! 3,30 4L 3‘\0 4L 3,30 4L fJ‘O 4L 2,90 4L 42 Ei‘EE = ! 10,86° ! ! 4L
| 270 L7 ] B L "02.70 | | " 7,20 " | 2,70"% L B li | 1086° | |,
| ! E ] InnE 1 | ! | | 1 Ena | | | P
: e | : : il : : :
S s Enmt
S -HH Eum
| sf L] ; . | | sl E | | |
i “K ;:%: . i ! i i : :%:; \ﬂ i i i
X Innm Nl
X Im. i
| 1 [T | ! | | [ | | | |
/ I | 1]
i | 14,14 :%: H
1 9 240 | e :.;tt ! | ! ! 29 ! \ 1 1 1
) _ Stizeg=igc Stltze d=40 cm € %E Stitze d=40 cm | Stitze d440 cm ! | Stitze d=40 cm Stitze d=40 cm ﬁi J‘: ! ! ! )
@ Gy G e @ e e Zae B | e o e e . -
INU . | 4 i -
: (] ! ] ! ! !
| /f o o | | s Il | | |
[ I K ] [ I [ [ HH [ H [ [ [
| N i | | | | HH £ | | | |
g / NI ! EnEE
i % Il N/ | | | | e c H: | | |
X Al muE H
| & 3 /N | | | | —— 25 H | | |
g | : fHIH ! Bus g2 I
| §si i | | | | i 33 | | | | ©
! & imnm ! | ! ! sns S 5 ! H ! ! !
| sg/ ;§%§ | | | | i ©O Mla | | |
| / AN | ‘ 0.29 ‘ ENE \ [ [
| / S ?Eﬁ | ! | MZR Hort | i | | | | |
| / 3 {ans ! | ‘ (Luftraum) ‘ EuEE | H | | |
| / : HiH | ! | | i | | | |
| // E {Sns | | | | Enms \H | | |
; | / : HiH | ' | | H UK Sturz=2,63m i | | | _
B == ———1- N S - - =« - | = sttt 11 Gttt 5 =
o e e e e S . B oo EOER—— — 1 7 : S R R S —~F
| :‘ - UK Sturzz;g,%m UFFB o ‘ i ‘ ‘ ; ‘ H ‘ ‘ ‘
| | ’ 2,63 ! | | | $+o,ooo | | H | | |
| | o | | | | | |
| | o 1
[ \ 1.25 \ | [ \ 1.20 iw \ \ \
‘ H Ubergang H ‘ i ‘ ‘ TRH 2 H ‘ ‘ ‘
A= 5646m? A= 3147m? ﬂ
i i L o i i L i i i i
RHR =2,98°m RHR =2,98°m
E ﬁe_u_ ___________ - \ | RHF =2.86m \ i \ \ 2 RHF=2.8m 1 \ H_ ________ ____E_ﬁeu \ \ \ g
— +3,300 —
l l | l l ; i l l l
‘ H & H ‘ I ‘ ‘ w1l Fe2 (w1 - ‘ ‘ ‘
I | I ! I | De W7 \H | I I
| | o | | I | | |
| | | | | | - T | | | |
1L 1L 1L il ! < il il il H_M! 1L 1L \!‘M Inl 1L 1L sinl inls sinl | 515 4L ;lgg - {4L zgﬂ ! ! !
= >\ Stiitze d=35 cm ] N Stiitze d=35 cm /7 | Gelander Hohe 1,10 m ~7» Stiitze d=35 cm / F90 ‘ ] =
O G ——— B N — @ —H- T B e e S S &
Stiitze d=35 cm Stiitze d=35 cm | Stiitze d=35 cm | FSA IT_1.20_01 i
| | | | S | | |
| | ! | | t | H | | |
| | | | | | H | | |
| o | | | | | |
% Z — Fiur H
| | ! 1.24 | | - 1803m: Mils | | |
| Lauben vz tg7om
gang , i
1 | = = ! i A< sodm ! ! 5 [2 R 250 !ﬂ ! ! ! -
1%} [ | o < |2 L ©
| = s | . | . s | | | | 2
| ol 2 - ‘ ! RHF = 2,88m | | N \H ! 7175 ‘ ‘
| - - | | | | - | = Bl |
| | | | | I | | |
| 7 % | | | | 7 | 672 (2 0%, |
. Stiitze d=35 cm Stitze d=35 cm ‘ | . Stiitze d=35 cm Stitze d=35 cm | ‘ |
Ve % | 4" // 19
d;}/ 2% 278 24 i 1 ’/ // 2%, 278 ) “b-RRDN 120 1 1
‘j | - | | | | | W UK Sturs22 63m CFF8 W | - s | of |
— urz=2,63m i . =t 3 —
‘/D\ ******************************** |+l I SEESR| ;:::::::::::::::: B -~ T‘***f *************** ; ****************** 4‘[ ***************** I I 55 g 555 —————— :\_E: ’:%I *****ﬁﬁ’: ***** ﬁ *********** = ﬁ(D\
EC/{ ,,,,,,,,, - % ] 2, UK Sturz=2,63m GFFB a1 722, 3 77 il AL \ \ \ tic: D B B L B %\fé
| e = ] o b | e = A 4 \ 7 [ | i
! ™ .
i LT = o ‘ i 3 | % i i
‘ Nlel | 2% Qe | ' ] | m‘ 58 S el =ls | e |
| =5 o =5 | = = 2] 7| S =l | ]
! - r - ‘ \ [ | | | nl | Inns |
| E%E 121/ 101 ] 1,208 %} | | % 4 | i 336° SHH | -H |
! 7] 2,25 ] ! I . ! ('] %] ! ('] !
| i 126 0 & | | [ | e - I | e |
| il EEEN T LT I N | ! | | [ T ey s | . |
| - — | | || | ZH 5 261 sl < | i |
| 12 281 el 5 | | 1 als | £ "H | 1l |
m ] ! S A i i ]
! Eg %; ! | ! T ! ;%; 222 —~ | ;;%; !
| i H | | | ( T ) | iie | | i |
o2 i e ‘ ! ) ! HHH ] \ IREE ‘
‘ Berﬁtungsl_ehrerl i; '1I'(§16\ Vertikal % ‘ ! 1Llezr?rerzimmer ‘ | ‘ i :wlllizlzlassenraum Wi ‘ ‘ ‘ 1K.I2azssentaum_. ;% ‘
‘ Sozialarbeiter [ A= 17897 rr ‘ | A= 10093m: = ‘ um A= 1790m TB1 ‘ ‘ | A= 5000m? imaE ‘
‘ A= 5027m? ;_I;.: U= 1868m _IJ_: . ‘ U= 5321m ;_IJ_: ' 2e 3 ‘ CE— ;_IJ._ U= 1870m wi| FoB W1 ‘ =i ‘ U= 2829m :;Ip 2 2 ‘ S
| U= _28,452m ins RHR =2,985m HH ! RHR =2,985m N | inm RHR = 2,935m De2 |TB4 ‘ | ey ‘ RHR =2, - ~ ool i~ ‘ ~
-o H-H RHF = 2,88m H RHF =2,88m - H] ] RHF =2,88m W1 RHF = 2,88m [T}
‘ g:g_g’ggnr]n i’ 288 % — ! 288 i’ ‘ 7} 2,88 ! ‘ ‘ 2 77} ‘
| 3 +3300 h Y | 300 i | ]\ B +3300 < X 1 +330 iahs |
| T 43205 e | | 13225 HH ( T ) | R i +3225 ] | 43205 i |
| ims & ns /7 | & — ins | ins & | | ' |ans |
HH H HH HH B | HHH
.- i £ [P | | i | i ki | A |
B_Neu i i ‘ ! i i ! iln VH] ! '] B_Neu !
i Tyl | i = i ! 4 ) | S i i | o |
— [T} [} Ex [T 1] [T} [T [T
m [} \ ! [ 1] nmie 1] ]
:%: %:k = ! :%: 1 é: :i: 1 ::%: 1
T 1\ /) ) im i [T
Q i e - = il — o d it | it |
HH i1 AN | HH HiH UK Sturz=2,63m GFFBL___ -HH -H
i\ I P iy — — 1 ! = :%: 1 imi = oI éﬁ 1 _i 1
,i,-u-u-—‘l ———————————————— by i, — ‘ | E: ‘ 4‘ i S 4‘ ‘ ::_IJ.: ‘
1% 3 2,78 L300 IE mE : ‘ i gig L A J ‘ . 1; 3(1?/\ 2,81 L2 f;g ‘ ;15 ‘
5 S N B ZAVANGIVANE | = A S S A AN l A~ l
By P R I ) D W — T 1~ — T B I | = T~ s N I B)
A}i 777777777 B —— HI:7:HHI:7:IHH:7:H;\I: — [ —— — || — — L | — —— ——TJITc— —— —lMTe— —— —J1 " = —— = —— 1 = —— —JITce— —— —fIe— —— —JII e —— —TJITe— —— —JMEe— —— —J]  — —J || —— —J || — —J b —— —J 11— —TTE— —— —JT7 1\\!:7:“H:7:1H:7:I/1 = - I A S, N A‘
- } \ f } i %} } T T } o ;;lv & ‘ -
[ [ [ [ ! \ [ [ [ [ =F oF v [
| | | | | | | | | | fg, RRON120 |
! ! | RR ! | ! ! ! ! ! \ !
‘ ‘ ‘ DN 120 ‘ ! ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ AuRenwand Schulgebdude: ‘
[ [ [ [ | [ [ [ [ | | - 290 mm Stahlbeton Fertigteil (Bestand) |
| | | | ! | | | | | - 160 mm MiWo WLG 040 |
| | | | ! | | | | | & 15 mm Fassadenputz |
|1 3425 WL s,gs i |22 6,§l)85 |2 3,38° 2 6,J35 I 2&3 19
[}
| 3,60 } 3,60 } 3,60 | ! 7,20 } 3,60 } 3,60 } 3,60 } 3,60 } 3,60 }
1 1 1 | 1 1 1 1 1 1 1
e
9
w8

(=
L\

13

=

&

1

Bestand

Neubau

Stahlbeton (STB)
Stahlbeton-Fertigteil (FT)

Mauerwerk (MW)

Trockenbau Gipskarton (GK), beidseitig doppelt beplankt

Gebauderaster

Fertighdhenkote Schnitt / Grundriss

Rohbauhdhenkote Schnitt / Grundriss

barierefrei / sicherer Verweilbereich 0,90 x 1,20 m

Raumnummer

Raumbezeichnung

Flache

Umfang

Raumhdhe roh

Raumhdhe fertig (UK Unterdecke)

IT_U.17_01

AF_N_UG_U.18_02

Trockenbau-/Wandnummer

FuRbodennummer
Deckennummer

Bestand, Fertigteil - gespachtelt, Anstrich
Bestand, Fertigteil - Fliesen

Bestand, Mauerwerk - gespachtelt, Anstrich
Bestand, Mauerwerk - Fliesen

Neubau, Stahlbeton - gespachtelt, Anstrich
Neubau, Stahlbeton - Fliesen

Neubau, Mauerwerk - gespachtelt, Anstrich
Neubau, Mauerwerk - Fliesen

Neubau, Mauerwerk - gespachtelt, Anstrich
Neubau, Fertigteil - Fliesen

Epoxidharzbeschichtung
Linoleum

Linoleum hell

Fliesen

Fliesen R10

Kautschuk

Kautschuk R10

PVC

Teppich

v

B

Brandschutz:

BW
F30
F90
T30
T90
s
ds
RS

Fluchtpfeile:

pa—

Abkiirzungen:

Trockenbauvorwand, einseitig doppelt beplankt

XPS-Perimeterddmmung

Mineralfaserddmmung

Mineralfaserd@mmung, Hinterliiftung, Fassadenelement

Brandwand

feuerhemmende Konstruktion
feuerbesténdige Konstruktion
Brandschutztiir feuerhemmend
Brandschutztir feuerbesténdig
selbstschlieRende Tiir
dichtschliefende Tir
Rauchschutztir

1. Rettungsweg

2. Rettungsweg

OK Oberkante

UK Unterkante

FFB FertigfuRboden

RFB Rohfuboden

RH Raumhoch bzw. Raumhéhe

BRH Bristungshohe

LD Lichte Durchgangsbreite

OKG Oberkante Gelande

uz Unterzug (Breite/Hohe)

Uz Uberzug (Breite/Hohe)

UHD Unterhangdecke

RR Regenrohr

DA/NA Dach-/ Notablauf

oL Oberlicht

RA Rauchabzug

FL Freilauf

FSA Feststellanlage

RC2 Einbruchhemmende Tiir

SS Sonnenschutz

BL Blendschutz innen

Trockenbauwénde:

TB1 Bestand, Trockenbauwand - Gipskarton, beidseitig doppelt beplankt
- gespachtelt, Anstrich

B2 Neubau, Trockenbauwand - Gipskarton, beidseitig doppelt beplankt
- gespachtelt, Anstrich

TB3 Neubau, Trockenbauwand - Gipskarton, beidseitig doppelt beplankt
- Fliesen

TB4 Neubau, Trockenbauvorwand - Gipskarton, einseitig doppelt beplankt
- gespachtelt, Anstrich

TB5 Neubau, Trockenbauvorwand - Gipskarton, einseitig doppelt beplankt
- Fliesen

TB6 Neubau, HPL - Vollkernplatte

Unterdecken:

De 1 Unterhangdecke, Alupaneeldeckensystem

De 2 Unterhangdecke, Mineralwolle-Rasterdecke

De 3 Putz, Anstrich

De 4 Unterhangdecke, Gipskarton glatt

De 5 Unterhangdecke, Holzpaneel Akustik

De6 STB-Decke gespachtelt und gestrichen

De7 Anstrich

Alle MaRe sind Vorort vom Auftragnehmer (Ausfihrende Firma) eigenverantwortlich zu priifen!
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Hoéhenbezug Schule: + 0,00 = OKFFB EG = 128,77 m uDHHN16
Hoéhenbezug Foyer: - 1,33 = OKFFB EG = 127,44 m GDHHN16

GILT NUR ZUR INFORMATION ZUM LV!

Vorhaben:

1.Bauabschnitt

Sanierung 3.Grundschule in Riesa

MaRstab:

1:50

Datum:

09.04.2025

Planinhalt: Planausschnitt: 02 von 02

Grundriss 1.0bergeschoss Teil 2
Bestand mit Umbau und Neuplanung (rot)

Datei: 3GS_ARC_GR_O1_S_02_LV
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